



财富

理财点亮生活



扫二维码关注无锡头条、快报无锡微博，
参加活动将有机会获得丰厚奖品。

24小时读者热线: 96060
责编:程亮 组版:滕爱花

现代快报
2018.3.29
星期四

B1

我的职责为你赚钱 工行组合产品线助客户稳健理财

去年底,中国人民银行、银监会等五部门联合发布“关于规范金融机构资产管理业务的指导意见”,明确提出要打破刚性兑付。金融机构在确保客户资金安全性的前提下追求收益性和流动性已成为必然趋势,工商银行个人金融服务以客户为中心,在产品金设置、稳健性保障以及跨境金融等方面确保客户理财的安全性、流动性和收益性“三性”统一。

个金服务 产品线最丰富

“将合适的产品推荐给合适的客户,并非只注重高收益一块,我们的产品线设计很丰富,从三十几天到三年五年,从预期年化收益3.2%保本型理财到挂钩外汇、黄金、指数后预期收益达6%乃至7%的较高收益产品,从宝宝宝现金管理理财产品到特殊人群拥军类产品。”工商银行无锡分行个人金中心相关负责人介绍,工行无锡分行基本上每个月都会推出理财节活动,理财节上会对保险、理财以及存款类产品优中选优进行推送,还会对基金等手续费给予一定优惠。

工商银行拥有17000家境内营业网点,近3万个自助银行,10万台ATM,在无锡就有120家营业网点,普及乡镇街道,便民设施的投入铺设在业内也是名列前茅。活期转定期等业务可以通过自助设备、网上银行等渠道,一键完成。另外,工商银行拥有丰富的

个人金融存款类产品,除了50元起存的普通存款、20万起存的大额存单,还有1万起存靠档计息的“节节高2号”以及5万起存,保本保最低收益的结构性存款等。另外,利率较央行上浮40%,最高利率达3.85%的大额存单,具有工行特色,可以随时支取,支取时享受靠档定期存款利率的“节节高”……

保本稳利系列理财 随存随取自动转期

工行无锡分行个金中心相关负责人介绍,该行保本型理财产品基本上5万元起购买,期限从35天到365天不等,预期年化收益率3.2%到3.75%,每天可购买,每周一、周四确认,基本上随存随取,没有约定转下一期的话会自动到账,如果事先约定了,到期后会自动转到下一期。据悉,相对于保本稳利系列理财,一年期的保本理财目前年化收益最高可达4.4%。

另外,工行为应对当前高发的伪卡盗刷、通讯网络诈骗等各类外部欺诈风险,研发了“工银智能卫士”,全方位保护客户的账户资金安全。客户可根据生活场景,自行设定地区锁、境外锁、夜间锁功能开关,从而实现封堵异地、境外或者夜间的盗刷风险,实现即开即付、即锁即控。

跨境金融 7000多家境外营业网点密布

除了产品线设计,工行个人

金融服务国际化进程加速也是工行赢得客户青睐的重要因素,在境外拥有7000多家营业网点的工商银行都可为提供跨境之旅“一站式”金融服务。

截至2月末,中国工商银行为出境商旅人士量身打造的环球旅行信用卡发行量已超过1250万张,累计消费金额达到2400亿元,成为国内发卡规模最大的商旅类信用卡产品。同时,工行还对环球旅行卡进行了权益全面升级,为广大持卡人带来更加丰富多彩的商务出行、旅游休闲新体验。升级后的环球旅行卡权益体系以工银信用卡“爱购全球”平台权益为基础,精选了酒店、航空、签证、境外用车、机场贵宾及停车、线上海淘、海外购物、境外WiFi、留学教育、品质生活等十大商旅门类、近50项热门权益,包括境内外五星级酒店住3晚免1晚费用、航空机票买一赠一、孟京辉戏剧工作室5折票价、赴日本多家滑雪场优惠等。在日常使用上,工银环球旅行信用卡支持美元、欧元、港币、英镑、日元、新加坡元、加拿大元、澳大利亚元、瑞士法郎和新西兰元等10种外币,并且实行“0货币转换费”,无论持卡人出国后在当地使用何种货币消费,系统均可自动按交易币种计入相应外币账户,无需额外支付外汇兑换手续费。

王庭萍



从伙伴到“兄弟”光大信用卡与中青旅将“共享”出怎样的火花

2017年11月,光大银行信用卡携手中青旅共同推出了“光大中青旅遨游旅行联名信用卡”。

2018年初,中国中青旅集团100%国有产权划转至中国光大集团。由此,此前已有合作的光大银行信用卡和中青旅从伙伴变成了“兄弟”,接下来两者之间会擦出怎样的火花?

记者了解到,近日光大信用卡中心与中青旅已展开了密切合作。光大信用卡中心总经理刘瑜晓在与中青旅进行业务交流中明确表示,光大信用卡“用心打造一张懂你的信用卡”的经营理念与中青旅的文化理念“用心陪伴你”很贴切,双方将以联名卡为纽带,建立沟通机制,做好客户连接,互相支持,实现双赢。

通过跨界发挥各自优势,利用多方资源实现“共享”,让客户更多享受到便捷与实惠,一直是

今年光大信用卡中心的一大经营思路。据悉,从合作伙伴变成“兄弟”之后,围绕着发挥各自优势资源共享为客户提供更实惠服务的原则,2018年上半年,光大中青旅联名信用卡将在已有权益基础上,继续推出两项活动。客户用该卡完成首刷且满3999元,将有机会获赠拉杆箱;持联名卡在中青旅线上或线下门店购买旅游产品,满3000元减600元。并且,类似这样的活动将持续全年。

在出行服务方面,客户如果选择联名卡支付本人的全额交通票款或者80%以上的旅游团费,金卡、白金卡客户可分别获赠价值最高至100万元、500万元的出行意外险。

光大信用卡“阳光惠生活”APP的服务窗口也将与中青旅合作,丰富特色服务中的机票功能,提升“智能移动客服”功能。

在此基础上,“金融+旅游”的旅游金融产品将成为未来两者合作的重点。光大信用卡将携手中青旅研发旅游分期产品,满足消费者的旅游消费需求。正如中青旅董事、执行总裁焦正军表示,旅游离不开金融,旅游与金融的合作,可在业务模式、支付上探索创新。

由此可见,在集团联动背景下,光大银行信用卡和中青旅之间不仅是一种简单的合作。对于深耕消费金融具有先进风控技术的光大信用卡和对于深耕线上线下旅游的中青旅来讲,双方将通过深度联动、强化跨界整合、资源共享,优化客户体验,抢占业务入口,深化金融与旅游业的联动,提升双方在旅游消费场景中的核心竞争力。



交通银行联手择天记手游发布联名信用卡

自2011年腾讯互娱首次提出“泛娱乐”战略至今已过去7个年头,泛娱乐是打造明星IP的粉丝经济,其核心是IP。作为腾讯提出泛娱乐以来真正属于自己的原生IP,《择天记》IP各形态产品产生充分的联动效应。

近些年,交通银行信用卡一直在全面进行互联网转型,大胆跨界,为客户提供个性化服务体验。目前,产品线覆盖超市、加油、电商、旅游、餐饮、游戏、生活、交通、公务消费等主要消费领域,并

且从线上线下全方位服务持卡人生活,具有庞大的客户基础,经验丰富,金融资源强大。

与《择天记手游》的合作,是交通银行信用卡在泛娱乐领域的又一次布局。

交通银行择天记手游联名信用卡共发行4张,以客户熟知的IP主角陈长生、徐有容游戏内造型为依托分别定制了2套卡面,以明显的玩家标志彰显身份。新户办卡即可获赠多重择天记手游精心准备的专属游戏礼包(最高价值千元),

畅玩手游,同时还能在“买单吧”APP以5积分换购礼品,单笔刷卡消费满人民币500元即可启动“想分就分”分期付款特权。另外,此联名卡持卡人在游戏之外,还可参与交通银行信用卡“最红星期五”“超级最红星期五”“周周刷”等经典营销活动,在生活的方方面面享受优惠。若需取现,无论同行跨行、同城异地,手续费每笔只需5元。



兴业银行推出“现金宝-添利1号”

随着资管新规征求意见稿的发布,银行理财产品净值化将成为必然趋势。为顺应理财发展新趋势,兴业银行顺势而为,于近日隆重推出了新一代现金管理工具——“现金宝-添利1号”净值型理财产品,该产品相比市场同类产品具有以下四大优势:

优势一:起息更快

只要在当天0:00-15:45期间购买本产品,当日即起息,而一般货币基金产品要到T+1起息,或是T+2起息。

优势二:赎回更方便

该产品可以实现7*24小时实时赎回,而其他货币基金产品要到T+1或T+2才能到账,且周末等非交易时间不能办理赎回。

优势三:收益更稳健

一是从投资组号角度来看,该产品投资组合期限更

长,投资范围更广,银行流动性管理能力更强,使得投资收益更高。二是本产品采用复利计算,而市场同类产品采用单利计算。

优势四:风险更低

该产品主要投向高流动性资产,如现金、银行存款,以及债券和其他符合监管要求的债权类资产,在全国银行业理财信息登记系统要求填报的风险等级中属风险等级低的产品。

兴业银行无锡分行温馨提示:凡公开宣传保本保收益、对外承诺高于银行同期贷款基准利率2倍(按目前年利率折算为8.7%)以上的投资要慎之又慎,对高于10%的投资要坚决主动抵制,避免跌入非法集资陷阱。



中信银行2017年实现净利润425.66亿

3月26日,中信银行股份有限公司公布了2017年年度业绩报告。报告显示,2017年中信银行集团实现净利润425.66亿元,比上年增长2.25%;主动调控规模增速,优化资产结构,报告期末资产总额56776.91亿元,比上年末下降4.27%。

报告期内,中信银行集团实现归属本行股东的净利润425.66亿元,比上年增长2.25%;实现营业收入1567.08亿元,比上年增长1.86%;其中非利息净收入570.63亿元,比上年增长19.61%。资产质量趋势向好,拨备基础持续夯实,报告期末不良贷款余额536.48亿元,比上年末增长10.43%;不良贷款率1.68%,比上年末下降0.01个百分点;拨备覆盖率169.44%,比上年末上升13.94

个百分点;贷款拨备率2.84%,比上年末上升0.22个百分点。

中信银行在保持对实体经济有力支持的同时,主动调控规模增速,资产结构得到优化。截至报告期末,中信银行集团资产总额56776.91亿元,比上年末下降4.27%;客户贷款总额31968.87亿元,比上年末增长11.08%;客户存款总额34076.36亿元,比上年末下降6.37%。在年内未进行外部资本补充的情况下,报告期末,中信银行集团资本充足率为11.65%,一级资本充足率9.34%,核心一级资本充足率8.49%。



江苏银行“金e融”,让您的公积金更值钱

小李是本地某企业白领,平时工作忙,是一名典型的宅女,近期单位里提供了出国深造的机会,但是出国的一些费用需要小李自己先垫付,这可把小李愁坏了。一次偶然的机

会,小李通过江苏银行的工作人员得知该行新推出的“金e融”产品,无需去银行办理,通过网银或手机银行操作就能轻松贷到款,正好能解决小李的燃眉之急。据了解,该产品自上线以来已经吸引了不少像小李这样的白领一族。

“金e融”是江苏银行为更好地服务大众,同无锡市公积金中心合作推出的一款纯线上受理的消费类信用贷款产品,在个人网银或手机银行端即可操作,无需提供书面材料,也不必亲自跑银行,短短几秒钟自

